

## PODMÍNKY PRODEJE

MILÉ MAMINKY,ČI TATÍNKOVÉ děkuji vám, že jste navštívily můj obchůdek:)

Věcičky v mém albu jsou většinou většinou dovoz Anglie případně Amerika něco i po mých dětech či rodině...dané věci se snažím co nejlépe popsat ,nafotit a přeměřit-v případě zájmu ráda odpovím na jakékoli dotazy.Vaše objednávky považuji za závazné. Proto prosím svoji objednávku řádně zvažte.Po obdržení objednávky zasílám automaticky podklady pro platbu zboží. PŘEJI PŘÍJEMNÉ NAKUPOVÁNÍ A PROSÍM VÁS O DODRŽOVÁNÍ URČITÝCH PRAVIDEL.

1. O cenách nesmlouvám.
2. Zboží NEMĚNÍM pokud bych chtěla něco koupit či vyměnit, najdete to u mě ve fotoalbu.
3. REZERVACII NA PŘEMĚŘENÍ ČI DOTAZY DRŽÍM MAX 60 MINUT PAK AUTOMATICKY ANULUJI, ČI PRODÁM DALŠÍMU ZÁJEMCI!
4. UMOŽŇUJI NAKUPOVAT I NEREGISTROVANÝM UŽIVALŮM ,ALE DÁVÁM PŘEDNOST REGISTROVANÝM ZÁKAZNÍKŮM...DĚKUJI ZA POCHOPENÍ
5. OSOBNÍ ODBĚR UMOŽŇUJI POUZE REGISTROVANÝM ZÁKAZNÍKŮM !!!!  
NEUMOŽŇUJI ZKOUŠENÍ-MÍRY JSOU UVEDENÉ-NEJSEM KAMENNÝ OBCHOD TAK TO PROSÍM RESPEKTUJTE-DĚKUJI ZA POCHOPENÍ
6. O VÍKENDU PROSÍM O TRPĚLIVOST S VYŘIZOVÁNÍM MAILŮ A OBJEDNÁVEK. CHCI SI TAKÉ MALIČKO ODPOČINOUT TAK JEN, ABY JSTE S TÍM POČÍTALI, KDYŽ IHNEDE NEODPOVÍM. URČITĚ VŠE VYŘÍDÍM V PONDĚLÍ DOPOLEDNE :) DĚKUJI ZA POCHOPENÍ

\*\*\*INFO O PLATBĚ ZBOŽÍ\*\*\*

Č.ÚČTU\*\*\* 0754751003/0800\*\*\* JAKO VAR.SYMBOL UVÁDĚJTE VAŠE ID A PŘÍJMENÍ DO ZPRÁVY PRO PŘÍJEMCE..

.PLATBU OČEKÁVÁM DO 5 DNŮ OD OBJEDNÁVKY(VE VÝJIMEČNÝCH PŘÍPADECH A PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ I DÉLE).V PŘÍPADĚ,ŽE NEUHRADÍTE A NEBO MI NEDÁTE VČAS VĚDĚT PÍŠU NEGATIVNÍ HODNOCENÍ.

BALÍČKY ODESÍLÁM- 2X TÝDNĚ STŘEDA A PÁTEK) VŽDY RÁNO MEZI 8-9 RANNÍ PLATBY DO POŠTY SI DÁVÁM JEN Z PŘEDEŠLÉHO DNE NE Z DNE KDY MI PLATBA PŘIJDE!!!!..

VE VÝJIMEČNÝCH PŘÍPADECH I V JINÉ DNY,ALE TO BY JSTE NAŠLI VE VZKAZECH NA MIMIBAZARU!!

Platbu akceptuji jedině předem na účet. Dříve balíček neodesílám.

CENÍK PLATNÝ OD 1.3.2019

ČESKÁ POŠTA

obyčejné zaslání bude možné jen max u jedné malé věci( 1 tričko ) cena 30Kč

-rekomando do 500gr - 57Kč

rekomando do 1kg -65Kč

rekomando do 2kg -72Kč

ovšem max rozměr musí být 50x35x5cm jsem zvyklá zasílat v igelitových obálkách a přesto byl problém i když jsem důkladně přeměřovala a na poště mne to pracovník nahrnul do strany a řekl, že se nevejde do normy a mám to balit do 5cm krabiček- no nevím kde je seženu a kupovat krabici na poště za 20Kč tak to by se mne tedy prodražilo :(

-nové balíky vel S-XL od této společnosti zasílat nebudu, protože se to absolutně při jejich změnách nevyplatí a levněji vychází mnoho jiných doručovatelů...

dále je možné zaslat věci na pobočku ZÁSILKOVNY kde je cena dle mého nejzajímavější, navíc se pobočky rozrůstají tak je naleznete i menších městech a určitě tam nevystojíte frontu jaku na poště :)

-doručení na pobočku zásilkovny( když zásilkovnu vyjedou Vám všechny výdejní místa)

cena 65 Kč max rozměr 3 stran 120cm a váha 5Kg

cena 125Kč max rozměr 3 stran od 120do 150cm váha 5-10Kg

cena nejlevnějšího doručení na adresu od ZÁSILKOVNA.CZ

balík do 5Kg součet 3 stran 120cm 95Kč

balík do 10Kg 125Kč

ÚSPORNÝ BALÍK od společnosti DPD 120Kč max hmotnost 20Kg

Maximální rozměry: 80 x 60 x 175 cm, obvod nesmí přesáhnout 300 cm

-všechny ceny poštovního jsou uvedené i s balným což činí 3-10Kč

PROSÍM PŘI OBJEDNÁVKÁCH MNE INFORMUJTE JAKÉ DODÁNÍ UPŘEDNOSTŇUJETE, zatím mám vyzkoušené DPD, kde 1den balík podáte 2den je doručený, hodně je doporučovaná zásilkovna kde jsou ceny opravdu zajímavé. Doporučuji otevřené objednávky s meziplatbou v pátek jak již mnoho mých zákaznic využívá a pak jen záleží jaká forma doručení Vám bude vyhovovat :)

Děkuji za pochopení a přeji pěkný den Petra

VKLÁDÁM KAŽDÝ DEN \*\*ČAS VĚTŠINOU UVÁDÍM DO VZKAZŮ\*\*(O VÍKENDU MÉNĚ) .MÁTE MOŽNOST SPOJIT OBJEDNÁVKU,ALE MAX.DO 7 DNÍ... PROSÍM O DODRŽOVÁNÍ UVEDENÉ DOBY

REKLAMACE: reklamace z důvodu nesedící velikosti či nehodící se věci jsou předem neuznané..věci důkladně přeměřuji ...pokud ,ale na věcech najdete vadu kterou jsem neuvědla pak mne samozřejmě kontaktujte a dohodneme se na případné

## **Petra K. (petka.kri) ID 200388 - PODMÍNKY PRODEJE**

platné ke dni: 22.10.2020, 20:06

---

slevě či vrácení zboží při vadách neodstranitelných.

Po obdržení balíčku ode mne, bych vás poprosila o zprávičku formou hodnocení nebo mailíkem, že balíček v pořádku dorazil:)

Děkuji a přeji vám příjemné nakupování!!Petra